

全国第 22 个“安全出产月”，近来，消防救援支队以“人人讲安全、个个会应急”为主题，展开形式新颖、内容丰富、针对性强、覆盖面广的各类活动，着力提高全民消防安全意识和社会抵御灾祸才能。



在武汉长江新区建设工程范畴 2023 年“安全出产月”发动会上，长江新区消防救援大队联合区应急办理局、住建局等部分，安排展开“建筑工地消防演练”和安全出产标准化

观摩活动。在活动现场，消防员向参会人员遍及了消防法规、消防安全规章制度，并对现场人员进行消防安全技术训练。“理论+实操”新格局，增强消防宣传针对性。在蔡甸区，消防员走进多家企业单位，采取“理论授课+实操演练”的形式展开消防安全常识训练，现场安排参训人员观看火灾警示教育片，围绕企业单位火灾特点，讲解怎么加强日常消防安全办理、怎么查找和消除安全隐患、怎么安排人员疏散逃生等。并现场指导参训人员怎么正确运用消防器材，提高参训人员补救初期火灾的才能。

#### 及消防演练工作全力守护高考期间涉考场所的消防安全

6月7日，黄陂区举办住建范畴2023年“安全出产月”活动发动典礼暨消防应急演练，消防员现场安排各部分联合展开消防应急演练，并对企业从事动火作业人员、易燃可燃资料办理人员进行消防安全技术训练。



“线上+线下”多渠道，营建全民学消防氛围。在硚口区举办的“人人讲安全、个个会应急”为主题的安全出产宣扬咨询活动中，硚口区消防救援大队通过现场设置安全常识咨询台、发放消防安全常识海报，展开消防安全答疑解惑等环节，向过往群众遍及消防安全常识。通过线上推送消防安全常识、全民消防学习云平台，督促各行业部分常态化展开消防安全常识网上学习，全方位让群众实在了解消防，学习消防常识。